



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIX

4 pagini, 50 bani

Nr. 11 353

Miercuri

1 decembrie 1982

Calitatea înaltă a producției asigură îndeplinirea planului de export

Onorarea integrală și la termenele stabilite a contractelor cu beneficiarii externi constituie o preocupare de prim ordin al întreprinderii textile „UTA”. Consecință nemijlocită a eforturilor depuse în acest sens, contractele la export, pe 10 luni, au fost îndeplinite. Și în perioada de timp rămasă până la finele anului, producția pentru export i se va acorda o atenție deosebită, în prim-planul preocupărilor oamenilor muncii situându-se asigurarea unui nivel calitativ superior al produselor ce vor fi livrate peste hotare. — Despre câteva dintre aceste preocupări ne-am propus să ne referim în continuare.

Pentru început, stăm de vorbă cu Aurelia Bradin, președintele C.O.M. de la Întreprinderea textilă „UTA”. Tema dialogului nostru: gradul de implicare al C.O.M. în asigurarea unei optime derulări a producției pentru export.

— Îndeplinirea ritmică a contractelor la export — ne informează interlocutoarea noastră — a fost analizată constant în cursul acestui an de către consiliul oamenilor muncii. Astfel, în cadrul întrunirilor de lucru ale C.O.M. a fost abordată problema acoperirii cu contracte a planului la export, stadiile de realizare a contractelor, ritmicitatea producției pentru export. Analizele au fost urmate de măsuri concrete, a căror aplicare în producție a fost constant urmărită.

— Am solicitat un exemplu în această privință.

— Mai voi referi la un aspect important al producției pentru export și anume — asigurarea unei calități superioare a produselor. Pentru a preîntâmpina apariția unor refu-

zuri de calitate am acordat o atenție deosebită întăririi exigenței oamenilor muncii față de calitatea produselor realizate. De pildă, dacă la rampele de control final apar produse necorespunzătoare calitativ, după opinia lor de „filtrul” C.T.C.-ului, muncitorii care le-au realizat sînt chemați la rampa de control final pentru a constata și ei cauzele care au determinat „stoparea” respectivilor produse din drumul lor către beneficiari.

Secția țesătorie de la sectorul I al Întreprinderii realizează numeroase produse destinate exportului. Cum în această secție, din cei peste 2800 oameni ai muncii care și desfășoară aici activitatea, există peste 600 comunisti, era firesc să ne interesăm de modul în care acționează organizațiile de partid din țesătorie în vederea îndeplinirii integrale a contractelor la export. Il avem ca interlocutor pe Sabin Iuga, secretarul comitetului de partid de la țesătorie.

— Producția pentru export deține o mare pondere în ansamblul producției secției — ne spune interlocutorul nostru. În consecință, o pondere similară o deține și abordarea problematicii specifice exportului în ansamblul tematicii incluse pe agenda de lucru a comitetului de partid. Pentru a fi cît se poate de concret, voi menționa doar câteva dintre modalitățile de acțiune pe care le-am utilizat: analizarea sistematică, atât la nivelul comitetului de partid, cît și al organizațiilor de bază subordonate, a problemei calității

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)



IM.A.I.A. se remarcă prin preocuparea constantă pentru crearea unor instalații care să asigure modernizarea sectoarelor zootehnice. În fotografiile redăm o secvență de la montarea unei instalații de preparat furaje.

În întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului

Aproape de munca și viața oamenilor

Secția scolară a IM.A.I.A. Apropierea Conferinței Naționale a partidului, a celei de-a 35-a aniversări a Republicii a imprimat și aici un ritm sporit de muncă, o preocupare susținută din partea organizației de partid pentru bunul mers al întregii activități.

— Tovarășe Ioan Tolea, stăteți secretarul organizației de bază din scolarie. Ce problematică dezbateți în adunările generale și cum apreciați că se desfășoară acestea?

— Discutăm ceea ce ne interesează mai mult, pe toți comunistii, întregul colectiv de muncă. De exemplu, zilele trecute am avut adunarea pe noiembrie și am analizat cum se întrețineau mașinile.

— A fost aceasta o necesitate?

— Da. Adică de ce majoritatea tovarășilor, cum sînt Nicolae Rusu, Pavel Hanc, Ion Munteanu și alții alții își în-

grîșesc și exploatează rațional mașinile, reușind să dea și calitate și cantitate, iar unii parecă abia așteaptă să li se strice mașina, ca să nu poată lucra? Vedeti, asta ne interesează pe noi, fiindcă zestrea tehnică a întreprinderii e și a

Sfera de influență a comunistului

noastră, a fiecăruia. Punctul în discuția adunării generale o asemenea problemă, am urmărit să atenționăm pe toți comunistii că e de datoria lor să dea exemplu pentru ceilalți în ceea ce privește întreținerea mașinilor, să preîntîmde același lucru și celorlalți.

— Cum a fost adunarea în care ați prezentat concluziile de-prinsă în urma convorbirilor individuale cu membrii de partid?

— Educativă, mobilizatoare,

o adunare de la care am plecat mai hotărîți să ne îndeplinim sarcinile încredințate, să fim mereu în fruntea acțiunilor.

— La comitetul de partid ni s-a spus că doar o organizație e mai puternică decît cea al cărei secretar, stăteți. Ce părere aveți?

— Sîntem 54 de comunisti. Numeric — nu prea mulți, dar sîntem puternici prin unitatea noastră de idei, prin capacitatea noastră de acțiune.

— Am aflat că oamenii vă apreciază în mod deosebit. De ce anume?

— N-am făcut nimic aparte. Poate pentru că sînt întotdeauna alături de munca și viața lor, mă zbat pentru problemele lor și ei pretuiesc acest lucru, mi se adresează deschis cu orice au pe suflet.

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Un act crucial care va rămîne nemuritor în istoria poporului român



Se împlinesc astăzi, 1 decembrie a.c., 64 de ani de la Unirea Transilvaniei cu România. Este binecunoscut rolul pe care l-a jucat Aradul ca centru al luptei pentru pregătirea și realizarea actului Unirii din 1918. Printre cei peste 100 000 de participanți la Adunarea Na-

Convorbire cu Nicolae Valea — delegat la Marea Adunare Națională de la Alba Iulia din 1 Decembrie 1918

țională de la Alba Iulia, se apreciază că în jur de 10 000 de oameni de prin părțile Aradului au fost martori la actul proclamării Unirii Transilvaniei cu România. Din delegația înecului, a făcut parte și tînărul de atunci NICOLAE VALEA, astăzi decorat cu Steaua Republicii Socialiste România, clasa I. Prezentăm mai jos o parte dintr-un mai lung dialog pe care l-am purtat cu acest înecuan, care cu multă emose în glas ne-a depănat amintirii unice legate de însuflețirea populară specifică marilor momente ale istoriei, în cadrul căroră 1 Decembrie 1918 ocupă un loc memorabil.

— Ce vîrstă aveți, baci Nicolae Valea?

— Am trecut de 86 de ani. Sînt născut în anul 1896.

— Mulți înainte!

— Mulți n-or mai fi decum!

— Știu că ați făcut parte din delegația înecului la Marea Adunare Națională de la Alba Iulia din 1 Decembrie 1918. Din cîți membri a fost formată această delegație?

— Din 22 de înecuan. Am aici în casă tabloul, dacă vreți să-l vedeți.

— Desigur. Erați foarte tînăr atunci, după cum apăreți în tabloul?

— Aveam 22 de ani. Mai erau doi în delegație de-o vîrstă cu mine.

— Cum au fost aleși cei 22 de delegații?

— Cu cîtva timp înainte de 1 Decembrie, am fost chemați

la Arad, unde Consiliul Național Român Central a hotărît convocarea Adunării Naționale de la Alba Iulia. În convocarea adunării, se arăta clar hotărîrea românilor de a trăi „alături de celelalte națiuni ale lumii, liber și independent”. După publicarea convocării, a început alegerea delegațiilor în localități și comune mai mari. La noi, în înec, s-a organizat o adunare la școală, unde au fost aleși delegații ce urmau să plece la Alba Iulia. Propunerile s-au făcut din multime. Așa am fost ales și eu între cei 22 de înecuan pentru a participa la

Discuție consemnată de EMIL ȘIMĂNDAN

(Cont. în pag. a II-a)

Convorbire cu Nicolae Valea — delegat la Marea Adunare Națională de la Alba Iulia din 1 Decembrie 1918

(Urmare din pag. 1)

Marea Adunare Națională de la 1 Decembrie.

— Ce ocupații ați avut în tinerețe?

— Din 1916 am fost factor poștal în Iacu.

— Deci, în 1918, erăți un om bine cunoscut printre conștienții dv.

— Da, eram cunoscut ca bun patriot. Încă din acel an am avut legături cu Partidul Național Român, al cărui membru am și devenit mai târziu.

— Ce ne puteți povesti despre momentul plecării spre Alba Iulia?

— S-a hotărât să plecăm cu două zile mai înainte (la 29 noiembrie), după-masa, cu trenul, în ora trei. Când am ajuns în gară am fost întâmpinați de jandarmii maghiari, care voiau să ne oprimească în Iacu, ca să nu mai ajungem la Arad, de unde pornea întreaga delegație ardeană spre Alba Iulia. S-a ivit un moment de încordare. Nu primeam nici bilete de tren. Un învățător care ne însoțea, ne-a spus că orice se va întâmpla, noi trebuie să respectăm hotărârea Consiliului Național Român Central, ca să ajungem la Alba Iulia. Femele care ne-au însoțit la gară, au început să scoată ele bilete de tren, ca și cum ar fi călătorii în după-amiaza aceea la Arad. Mie mi-a scos bilete de tren, mama. Apoi, mulțimea ne-a ajutat să urcăm în tren, cu drapelul tricolor pe care l-am avut. Cu noi se mai afla și comandantul gărzii naționale din Iacu, Avram Ursul, care era și el delegat.

— Cum ați călătorit spre acest oraș istoric, care devenise atunci „Inima” Transilvaniei?

— Cu nespusă bucurie. De la ferăstrăria vagonului în care am călătorit, am năvărit cu multă emoție convoaiele de căruțe pline cu delegații de prin părțile Aradului, Oradiei și Banatului. Cu toții eram ați de voioși. Închii în orice moment am fi putut să coborâm din tren și să ne continuăm drumul alături de aliații de țară, învățătorii și alți cetățeni ce înaintau în grupuri entuziaste, cu drapelul în trei culori, pe care le fluturau deasupra capetelor lor.

— Când ați ajuns la Alba Iulia?

— Spre seară. Într-un timp foarte scurt, foarte multă lume, s-a hotărât să fim găzduiți peste noapte într-o comună apropiată. Încă noi nu am avut acceptat să plecăm din oraș, astfel că în momentul în care s-a oprit trenul în gară noi

am coborât, ca să nu fim transportați cumva mai departe.

— Cine v-a întâmpinat?

— În gară, am fost întâmpinați de o delegație, care avea în fruntea sa pe episcopul Hossu.

— De acolo, unde ați mers?

— Am fost conduși până în Cetate, pe „Cîmpul lui Horea” și, totodată, ni s-a arătat locul unde au fost închiși conducătorii răscoalei țărănilor de la 1784.

— Ați mai întâlnit și alte delegații pe platoul Cetății?

— Desigur, era deja lume multă, care se pregătea să înnopteze acolo. Îmi aduc aminte că era tare frumos, întrucât pe „plaza” albă a zăpezii, asternută pretutindeni, oamenii au început să ridice focul pentru a alunga frigul ce se lăsa tot mai tare.

— Ați rămas peste noapte și dumneavoastră acolo?

— Nu, noi înveanții, ca de altfel și ceilalți ardeeni, eram deja îmbrăcați în haine de sărbătoare, și ca să nu ne lămurim, am hotărât să mergem și să dormim la un hotel în centrul orașului.

— Când ați revenit în Cetate?

— În zorii zilei de 1 Decembrie. Încă din clipa în care am ieșit din hotel, ne-am izidit de mulțimea care se îndrepta spre Cetate. Era acolo lume „câtă frunză, câtă iarbă”.

— Dumneavoastră unde erăți?

— Foarte aproape de tribună, în partea dreaptă. De fapt au fost patru tribune. Din patru locuri s-a vorbit. Pretutindeni era o înflăcărare neapomenită.

— Cine a apărut prima dată la tribună?

— Mi-aduc aminte bine că Adunarea Națională de la Alba Iulia a fost deschisă de George Pop de Băsești, care a chemat pe cei 1228 de delegați, care reprezentau pe toți românii din toate colțurile Transilvaniei, să la hotărâți de o foarte mare importanță istorică. După aceea a urmat strălucitul cuvânt al lui Vasile Goldis, care a vorbit despre dreptul și libertatea de-a ne decide propria noastră soartă, de-a ne uni cu frații noștri din România.

— Care a fost momentul culminant al Adunării de la Alba Iulia?

— Cea mai mare bucurie a început în momentul în care delegații s-au întors din sala Adunării Naționale și s-a comunicat participanților decizia înfăptuirii unirii Transilvaniei cu România. Lumea a început să plîngă de bucurie.

— Dumneavoastră ce ați făcut?

— M-am înbrățișat cu toți membrii delegației noastre, apoi împreună cu ceilalți ardeeni ne-am înbrățișat cu delegația din Maramureș, care se afla în apropierea noastră. A fost o bucurie de nedescris. Când s-a aprobat proiectul de rezoluție citit de Vasile Goldis, prin care Adunarea Națională decretă unirea românilor din Transilvania, Banat, Crișana și Maramureș cu România, s-au cântat pe rând, imnul național, „Pe-al nostru steag”, „Destăpăta-te române” și „Hora Unirii”, fiind cea mai mare sărbătoare populară ce mi-a fost dat să văd în viață. Am participat la un moment înălțător care va rămâne neîntors în istoria poporului român.

— Când v-ați întors la Iacu de la Alba Iulia?

— A doua zi am pornit spre casă. Mai întâi la Arad, apoi la Iacu. Desigur aș putea să vă povestesc foarte multe lucruri despre entuziasmul cu care am fost primiți prin țările prin care am trecut, de către toți cei care au dorit Unirea Transilvaniei cu România. De exemplu, când am ajuns la Iacu, aici am fost întâmpinați, încă din gară, cu fanfara și de o mare mulțime de cetățeni, nu numai din localitate, ci și din părțile Bocșiiului. În seara, pe tot centrul orașului s-au aprins lumini, a fost o adevărată rețetăre cu țorțe până către dimineață. În zilele care au urmat au venit la Iacu o serie de reprezentanți ai locuitorilor de pe Valea Crișului Alb, pentru a afla direct de la noi cum a fost la Alba Iulia. Am mai fost vizitați de cetățeni din Cermei și din Zărand. Multora nu le venea să creadă că totul este adevărat, iar noi nu pridideam să le povestim despre entuziasmul celor peste 100.000 de participanți la actul Unirii de la 1 Decembrie 1918.

— Sînteți mîndru că ați participat la Adunarea de la Alba Iulia?

— Nu am cuvinte potrivite ca să mi exprim bucuria și mulțumirea pentru tot ceea ce a însemnat 1 Decembrie 1918 pentru mine. Priviți cum strălucește Steaua Republicii Socialiste România, clasa I, pe care mi-a înmănat-o secretarul general al partidului nostru, Iovăreșcu Nicolae Ceaușescu, ca un semn de recunoștință și omagiu pentru toți cei care am contribuit la realizarea marii Uniri de la 1 Decembrie 1918, împlinind visul de veacuri al poporului român.

— Vă mulțumesc pentru lucrurile emoționante pe care ni le-ați evocat și vă urez multă sănătate și viață îndelungată!

osportosporto

Post-cronica microbistului

• Săptămîna trecută UTA a pus punct turului, reușind un meci egal, la Cugir. Rezultatul este remarcabil, mai ales dacă ne gândim în ce situație se află Metalurgistul, dar și la strădaniile textilistilor de a încheia acest sezon pe locul întâi. Cu acest punct, UTA a reușit o frumoasă performanță: din nouă deplasări a adus nouă puncte, ceea ce ar însemna (teoretic) că fiecare meci de afară s-a terminat la egalitate. • Lupta pentru promovare s-a înăspriț în ultimul moment, prin victoria lui „U” la Sighet, o victorie neașteptată, greu de prevăzută dată fiind nevoia de puncte a jucătorilor de la C.I.L. Acum, studenții s-au apropiat de UTA la două puncte, iar duminică, în mod cert, îi vor egala în clasament. Dacă și F.C. Baia Mare va face egal sau va câștiga la Infrățirea Oradea, în ultima etapă, returul va fi decisiv de „înșus”. • Duminică, la Arad, Rapid a învins pe Infrățirea cu 4-1, dar cine a văzut partida știe că succesul n-a fost deloc facil. Întîi pentru că arbitru Fl. Popescu a greșit grav, eliminându-l pe M. Moldovan în urma unui fault obișnuit, de joc. Că a fost o eroare a recunoscut și cavalerul fluierului, care și-a cerut scuze pentru că l-a confundat pe Moldovan cu Mașii (ultimul fusese averlizat cu un cartonaș galben). Dar greșeala rămîne greșeală și putea să coste echipa noastră. • Apoi — și înainte de a rămîne în zece, și după — rapidiștii au jucat fără nerv, mai ales din pricina liniei de mijloc care a pierdut aproape toate duelurile și a construit mult prea puțin. Așa se face că ardeeni au stăpînit jocul în unele perioade și n-a lipsit mult ca ei să plece cu un punct de la Arad. Noroc însă cu Leșean (un jucător ce crește valoric de la un meci la altul), care a pus trei mingi de gol pe piciorul sau pe capul lui Roșu, acesta

neavînd altceva de făcut decât să devieze mingile respective în plasă, din apropiere. • Astfel, deși au evoluat în zece oameni, deși jocul lor a fost mai slab ca în alte partide, rapidiștii au învins și au cucerit două puncte foarte prețioase. Despre această echipă, despre situația sa actuală vom mai vorbi însă în săptămînilor următoare, căci echipa trebuie ajutată. • La Cavnic, Strungul s-a aflat la un pas de a realiza o surpriză, plină în minutul 82 scutul fiind alb. Iar dacă Muresan ar fi înscris, după ce a driblat tot ce l-a lăsat în față, inclusiv portarul, nu vedem cum se mai putea pierde meciul. Așa, situația Strungului rămîne critică. • Echipele din Divizia „C” au intrat și ele în vacanță. La Lipova, Șoimii au învins mineri din Anina și încheie cele 15 etape la un punct de lider, C.F.R. Caransebes, cu șanse de promovare în „B”. Dealfel, antrenorul Toma Jurcă ne spune că acum, după ce a văzut la lucru toate pretendentele la promovare, crede în șansa echipei sale mai mult ca niciodată. Să sperăm, deci! • Dacă echipa din Lipova a evoluat bine în tur, dacă Victoria Iacu a câștigat toate meciurile de acasă (dar altii!), ocupînd locul șapte în clasament, C.F.R. Arad ne-a deziluzionat. Cu totul altceva așteptam de la elevii antrenorului Iordacheșcu: să lupte pentru primele locuri, nu să-l găsim în apropierea codasilor. Cît despre Frontiera Curticiei... • Cum vine vacanța de iarnă și antrenorii au timp să se mai gîndească cu cine să-și întărească loturile, să reținem cît mîine, pe stadionul UTA, cel mai bun jucător și tineri fotbalisti din Arad vor participa la un meci de selecție. Cine sînt speranțele de mîine ale fotbalului nostru? — Iată ce vrem să aflăm la capătul acestei acțiuni binevenite.

TRISTAN MIHUTA

Gimnastică: Un reușit „triumphiular” internațional

Programat în Arad, oraș în care tradiția gimnastică, îndecsebi a celei feminine capătă contururi din ce în ce mai profunde, concursul triumphiular internațional pentru junioare și juniori a constituit o reușită. Intrecerea s-a constituit, la sfîrșit de an, într-un bilanț al pregătirii de plîmă acum, al cărui rezultat foarte bun, configurat cu prilejul acestui concurs, e cu atât mai meritoriu cu cît verificarea potențialului elitelor reprezentative ale României (băieți și fete) s-a efectuat în compania a două puternice loturi: cel al Ungariei și Uniunii Sovietice. Cele două zile de concurs, de fapt de încîntare — spectacol de grație, măiestrie și vigoare — au avut ca desfășurare două părți distincte. În prima zi, rezervată Intrecerii fetelor, lotul României în componența cu Ioana Amihăleşcu, Tania Boțea, Mirela Iordoc, Cristina Zelenca, Dana Dumitru și Angela Sandu, a dominat. În urma unor evoluții bune, cuprinzînd exerciții complexe, cu grad ridicat de dificultate, atît înălțimea cu echipa Ungariei cît și cea cu formația U.R.S.S. Proba de individual compus — criteriul principal în stabilirea cîștigătoare — a avut pe primele trei locuri clasate în

ordine pe Dana Dumitru, Mirela Iordoc și Cristina Zelenca, primele două fiind situate pe aceeași poziție și în înălțimea cu U.R.S.S., locul III revenind Marikol Kraav. Așadar, o victorie care ne-a bucurat cu atît mai mult cu cît artizana principală a fost ardeanca Dana Dumitru (C.S. Arad, antrenori M. Brăstîn, I. Varkonyi, P. Rosenfeld) a cărei evoluție ascendentă a impus-o deja în atenția federației în vederea selecționării pentru lotul olimpic. Iar ca amănunt, nu lipsit de interes, să mai notăm că la cele opt probe (4 în înălțimea cu Ungaria și 4 cu U.R.S.S.) la care a concurat (sol, birnă, sărituri și paralele) a obținut șapte locuri întîi și un singur loc doi. Felicitări! Același nivel ridicat al Intrecerilor a marcat și ziua de duminică rezervată dublei înălțiri a reprezentativei noastre de juniori și încheiată de asemenea cu succesul băieților noștri. Astfel, în înălțirea cu lotul Uniunii Sovietice clasaamentul la individual compus arată astfel: I. Levente Molnar, II. Marius Tobă, III. Marian Colăcel, iar în cea cu reprezentativa Ungariei: I. Levente Molnar, II. Boia Laszlo (R.P.U.), III. Marius Tobă.

M. CONTRAȘ

Vremea în luna decembrie

După cum ne comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în luna decembrie cantitățile de precipitații însumate vor fi mai mici decît cele obișnuite. Temperaturile medii lunare se vor situa, în general, în limitele normale, iar pe alocuri, în sudul țării vor fi puțin mai ridicate.

Caracteristicile ale evoluției vremii.

Prima decadă a lunii se va caracteriza printr-un regim pluviometric deficitar. Precipitații sub formă de burniță și ploaie slabă sînt de așteptat în sud-vestul țării la începutul intervalului. Unele ninsori de scurtă durată se așteaptă, îndeosebi spre sfîrșitul intervalului, în nordul și nord-estul țării. În zona muntoasă va ninge slab, mai ales în prima

săptămîna a lunii. Temperatura va scădea ceva mai pronunțat în ultimele zile ale acestei decade, cînd valorile minime vor coborî și sub minus 12 grade în nord. Temperaturile maxime vor atinge 6 grade în sud. Dimeinea și seara, frecvent se va produce ceață.

Cea de-a doua decadă a lunii va fi mai umedă și totodată mai caldă. Vor predomină zilele cu cer noros. De asemenea, vor cădea precipitații mai ales sub formă de burniță și ploaie în sud, iar în nord, atît sub formă de ploaie, cît și sub formă de lapoviță și ninsoare. Local, în primele zile condiții de polei. În unele zile vîntul va prezenta intensificări pasagere pînă la tare. Ceurile vor contribui, în

aceleasi timp, la amplificarea caracteristicii de vreme umedă. Temperaturile minime vor fi, în general, pozitive în sud, iar cele maxime vor atinge și valori de 10 grade.

Decada a treia va fi din nou deficitară din punct de vedere pluviometric, exceptînd Banatul, Muntenia și Oltenia, unde în intervalul 22—26 vor cădea precipitații atît sub formă de ploaie, cît și sub formă de lapoviță și ninsoare. Față de decada anterioară, se așteaptă o scădere mai însemnată a temperaturilor. Valorile cele mai scăzute vor fi cuprinse între minus 15 și minus 5 grade, izolat mai coborîte, iar cele mai ridicate între minus 6 și plus 4 grade. Dimeinea și seara ceurile vor fi persistente. (Agetpres)

Cinematografie

DACIA: Teneia din Ursa Mare. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20.
MUREȘUL: Trec. Scriile I și II. Orele: 10, 13, 16, 19.
STUDIO: Rapidul 34. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
TINERETULI: Vasili și Vasiliesa. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.
PROGRESUL: Masina zburătoare. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Înălțiri trzii. Orele: 17, 19.
GRĂDIȘTE: În căutarea chibriturilor. Orele: 16, 18.
IN JUDEȚ:
LIPOVA: Pămînt de duminică. INEU: Escadronul husarilor zburători. CHIȘINEA CRȘ: Tinerețea întâiului meu. NADLAC: Cîmă între prieten. PINCOIA: Șansa. CURȚICIE: De la 9 la 5. SEBIȘ: Pînt de mare.

Televiziune

Miercuri, 1 decembrie
16 Telex. 16.05 Din marea carte a patriei. Unirea — visul de veacuri al românilor. Documentar. 16.25 Tragedia pronosces. 16.35 Viola culturală. 17 Amfiteatrul studentesc. 17.30 Ansambluri folclorice muncitorești. 17.50 — 1001 de seri. 18 Închiderea programului. 20 Teledurnal. 20.00 Memoria documentelor. 20.10 Cîntecul și poezia care ne-au însoțit istoria. 21.15 Teatrul TV: „Zorii Unirii”, de Mircea Brădu, Dumitru Chiribă. Ultima parte. 2 Teledurnal.

radio timșoara

Miercuri, 1 decembrie
18 Informațiile zilei. 18.10 Prioritățile în industrie: Producția fizică realizată ritmic și de calitate. Arad. 18.20 „Frumoasă și liberă este România”, clujece. 18.30 E scris pe țicilor unire. Emisiune dedicată Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918. 19 Nouăzeci din fonotecă; muzică ușoară. 19.30—20 Emisiunea literară: Literatura națională, văoarea supremă a spiritualității românești. Cui vorbim? de prof. univ. dr. Vasile Serban.
Joi, 2 decembrie
6—7 Radioprogram matinal: În înălțimile Conferinței Naționale a partidului — împliniri pentru colectivul de muncă de la I.C.M. Bocșa. Energia, o problemă a tuturor. Pe prim plan, economisirea.

Tempul probabil

Pentru 1 decembrie:
Vreme în general caldă cu cerul noros. Vor cădea ploți șebe locale. Vîntul va sufla moderat, cu intensificări din sud-est. Temperaturile vor fi cuprinse între —1 și 4 grade noaptea și între 8 și 13 grade ziua. Condiții de ceață dimeinea și seară.
Pentru 2 decembrie:
Vreme caldă cu cerul noros. Vor cădea ploți și burnițe. Vîntul va sufla moderat din sud-vest.

Spirit combativ, înaltă responsabilitate comunistă

Zilele trecute tinerii de la Intreprinderea de Vagoane Arad au trăit un eveniment cu semnificații majore în viața și activitatea lor — conferința de dăre de seamă și alegeri a organizației U.T.C.

Dărea de seamă prezentată de tovarășul Ovidiu Nicola, secretarul comitetului U.T.C. pe Intreprindere, a scos în evidență, analiza în spirit critic și auto-critic a întregii activități desfășurate de tinerii din această importantă unitate economică arădeană. Astfel, s-a subliniat faptul că organele și organizațiile U.T.C. în perioada de la alegerile precedente și până în prezent, și-au diversificat formele și metodele de acțiune pentru realizarea sarcinilor ce stau în fața colectivului de oameni ai muncii de la I.V.A., a celorlalte activități specifice membrilor Uniunii Tineretului Comunist.

„Obiectivul central al activității politico-educative desfășurate în rândul tineretului din unitatea noastră — se spune în dărea de seamă — este realizarea la un nivel superior a sarcinilor de producție, în condițiile economisirii de materii prime și materiale, de combustibili și energie, educarea prin muncă și pentru muncă fiind strâns legate de sarcinile fiecărui tiner, ale fiecărui colectiv în parte, criteriul de apreciere al acestei activități fiind rezultatele obținute efectiv în activitatea profesională”. În acest sens au fost organizate înaintea tinerilor cu conducători ai locurilor de muncă, în cadrul cărora au fost dezbătute măsurile privind respectarea disciplinei tehnologice și de producție, participarea responsabilă a tinerilor la utilizarea integrală a timpului de lucru, stabilindu-se totodată măsurile care să conducă la realizarea unor produse de înaltă calita-

te, competitive pe piața mondială. De asemenea, au fost re-levate rezultatele obținute de cei peste 3900 tineri de aici la realizarea Indicatorilor producției fizice și a producției nete, la îndeplinirea indicatorilor întrecerii ulyeciste — „Tineretul factor activ în realizarea obiectivelor deceniului științei, tehnicii, calității și eficienței”.

În continuare, dărea de seamă sublinia că aceste re-

Conferințe de dăre de seamă și alegeri în organizațiile U.T.C.

zultate, obținute pe linie profesională, ar fi fost incomparabil mai bune dacă în munca lor nu s-ar fi confruntat cu unele neajunsuri puse în evidență de numărul încă mare de tineri care nu și realizează sarcinile zilnice, dau rebuțuri și produse de slabă calitate, nu întregesc corespunzător mașinile și utilajele, intră și lipsește nemotivat de la serviciu. Numai pe primele zece luni ale acestui an din cele 225 mii ore absente nemotivate un număr important revin tinerilor din organizațiile U.T.C. turnătorie, confecții rețere, montaj sudură, prelucrări mecanice și altele.

„Așa cum remarca Anton Groh, secretarul comitetului U.T.C. mecano-energetic, nu s-ar fi înregistrat asemenea neajunsuri dacă birourile și comitetele acestor organizații ar fi luat măsuri din timp pentru lichidarea lor. „Și în organizația în care activez s-au ivit abateri de la disciplina de producție, absente nemotivate etc. — a spus A. Groh. Dar, printr-o muncă susținută a bi-

roulor, s-a discutat cu acești tineri, au fost puși în dezbaterea adunării generale, iar unde a fost cazul s-au aplicat sancțiuni, au fost popularizate la gazetele de perete. Într-un cuvânt, am reușit prin toate modalitățile și formele specifice muncii noastre să reducem numărul absențelor nemotivate cu 20 la sută față de anul trecut. Dar, consider că încă nu am făcut totul...”.

Sigur, discuțiile purtate pe marginea activității tinerilor de la vagoane au fost mult mai ample. În cuvântul lor tinerii Cornel Onița, Ileana Sălăjan, Dumitru Ciornei, Viorica Telecanu, Teodor Preda, Ioan Cotuna, Andrei Boici, Dan Goldstein și Vladimir Pricop — au analizat, în spirit critic și auto-critic, activitatea lor, au făcut propuneri pentru îmbunătățirea proiectului de hotărâri vizând, deopotrivă, sporirea eficienței economice și creșterea calității produselor, economiile de materii prime, materiale și energie, utilizarea integrală a capacităților de producție, organizarea de cursuri de calificare și perfecționare a pregătirii profesionale, îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă, pentru petrecerea utilă și plăcută a timpului liber al tinerilor.

În cuvântul său tovarășul Matei Simăndan, prim-secretar al Comitetului Județean Arad al U.T.C., a apreciat spiritul combativ al discuțiilor și al materialelor prezentate, ceea ce dovedește maturitatea de gândire politică a tinerilor de aici. În continuare a indicat o serie de sarcini pentru îmbunătățirea muncii organelor și organizațiilor de tineret, vizând legarea acesteia direct de calitatea pregătirii profesionale, de îndeplinirea planului de producție.

GABRIELA GROZA

Îndeplinirea planului de export

(Urmare din pag. 1)

produselor pentru export; urmărirea încadrării utilajelor în parametrii tehnico-funcționali normali; perfecționarea pregătirii profesionale a tuturor oamenilor muncii.

Atenția sporită acordată producției pentru export este reflectată și de permanentizarea, la nivelul secției, a unei metode deosebit de eficiente vizând asigurarea unui înalt nivel calitativ al produselor. Astfel, în calcularea retribuțiilor oamenilor muncii se ține seama de două criterii — gradul de îndeplinire a sarcinilor individuale la producția fizică, precum și de realizarea prevederilor planului de calitate (gradul de încadrare a țesăturilor realizate în grupele de calitate stabilite). C.T.C.-ista Elena Gabor, de la reparații, ne înfățișează mai multe situații statistice, ce sînt întocmite lunar, în cuprinsul cărora sînt evidențiate realizările fizice, cât și calitative ale oamenilor muncii de la țesătorie. Situațiile, întocmite pe calculator, au menirea, în paralel cu stabilirea retribuțiilor, de a arăta fiecărui om al muncii preocupări manifestate față de calitatea produselor realizate.

Desigur, cele câteva aspecte consemnate în cuprinsul acestor rînduri conturează sumar sfera preocupărilor colectivului muncitoresc al întreprinderii textile „UTA” privind realizarea ritmică a contractelor la export. Preocupări a căror rezultată susține consecvent, în timp, prestigiul unei mărci industriale de tradiție, binecunoscută beneficiarilor interni și externi — „UTA”.

Munca și viața oamenilor

(Urmare din pag. 1)

Nu pentru că aș fi eu mai deștept, ci pentru că nu mă las înduplecat așa de ușor (înd cineva îmi spune că nu se poate. De exemplu, comunistii, ceilalți muncitori au tot sesizat că e stricat acoperișul atelierului și se prelinge apa pe mașini. Cei de la Intretinere spuneau că au luat nota de problemă, însă nu au bilum, așa că va trebui să mă așteptăm. Sătul de altă țără-gănare, m-am dus eu la mecanicul șef, am luat un om calificat și am rezolvat împreună problema. Într-un timp foarte scurt. Am dovedit astfel că se poate. Așa și cu bumbacul pentru șters mașinile, cu banda transportoare de la niște mașini pe care am început să le producem acum, și chiar cu sculăria, dacă vreti. Atît am insistat și am argumentat că avem nevoie de o sculărie nouă, înct aceasta a fost prinsă în plan, proiectul e deja aprobat și așteptăm să înceapă construcția, să dăm și noi o mîna de ajutor.

— Desigur, acestea sînt probleme de interes general și e bine că le acordăm prioritate și vă zbateli pentru soluționarea lor. Dar oamenii au și probleme de altă natură...”

— Fără îndoială, au unele greutăți în aprovizionarea cu combustibil, cu transportul în comun etc. Biroul organizației de bază nu e străin de aceste cerințe ale oamenilor. Dacă putem, îi ajutam, dacă nu, le explicăm cauza unor greutăți pe care trebuie să le depășim prin unirea tuturor, eforturilor, prin conștiințiozitatea cu care ne facem datoria la locul de muncă. Oamenilor le

place să fi sincer cu ei, să le vorbești deschis, cinstit.

— Noi l-am ales pe tovarășul Tolea ca secretar al organizației noastre fiindcă știe să fie apropiat de oameni — spun comunistii.

— Și noi îl stimăm deoarece de la el am învățat meserie și omnia susțin Nicolae Drăgoi, Mircea Rusu, Teodor Bodărlău, Adrian Petron, Mircea Vițalar, muncitori mai liniți din formația de lucru a tovarășului Tolea.

Cu oricine ai discuta, vezi că toți au aceleași cuvinte de apreciere pentru omul care e mereu aproape de munca și viața oamenilor.

Operativitate și... nu prea

Ora 9.00. Biroul spațiului locativ de la E.C.R.A.L. La mai toate ghișeele numeroși cetățeni așteaptă liniștiți să ajungă în fața funcționarelor pentru a le fi întocmite contracte, a li se calcula și recalcula chiriile și multe altele. Timpul trece greu. Se tergiversează prea mult planșă de o informație sau o lămurire. Așteptăm și noi la ghișeul nr. 1 să ni se clarifice unele probleme. Ora 10. Reușim să clarificăm ceea ce ne interesa; tovarăsa Olimpia Butas, ne lămurește amabilă. La fel discută și cu ceilalți cetățeni, aflati rînd pe rînd în fața ghișeului. Printre cei care așteptau la acest ghișeu se afla și pensionarul Ioan Barbat, din Arad, str. O. Terezia nr. 23—25. După aproape o jumătate de oră cere niște lămuriri, apoi pleacă dezamăgit. „Aștept de opt zile să mi se facă recalcularea chiriilor, dar proble-

ma încă nu s-a rezolvat. Ce să fac, mai aștept... Dar mai am un neocaz — ne spune vădit necăjit interlocutorul nostru. De trei ani de zile, noi, locatarii din imobilul de pe str. O. Terezia nr. 23—25, așteptăm să ne fie reparată uscătoria. Am făcut planșă acum trei adrese la E.C.R.A.L. la care nu ne-a răspuns nimeni până astăzi. Am fost și în audiență la tovarășul director, care ne-a promis că în cursul lunii iulie a.c. se va repara cazanul și lavanul uscătoriei. Acum sîntem în noiembrie și tot mai sperăm că vine cineva să vadă de neocazul nostru”.

La ghișeul nr. 6 de la aceeași instituție cetățenii vin și sînt lămurii operative despre ceea ce li interesează. Tovarăsa Tudona Neii discută civilizată, calm, ră cele mai amănunțite lămuriri solicitărilor.

NOTĂ

Informația pentru toți

Oficiul Județean de turism Arad organizează excursie la Craiova în perioada 7—9 decembrie 1982, cu ocazia meciului de fotbal Universitatea Craiova — Girondins Bordeaux. Pretul excursiei este de 614 lei. Se asigură transport, cazare, masă și bilete de meci. Informații suplimentare se pot obține la sediul filialei de turism intern din Arad, B-dul Republicii nr. 72, telefon 37279.

Casa de cultură a municipiului Arad, filiala din Pîrneava, str. Dorobanților nr. 37—39, anunță deschiderea cursului complet de croit-cusut (pentru femei) cu durata de 3 luni, începînd de joi, 2 decembrie a.c. La terminarea cursului se eliberează adeverințe de absolvire. Inscrierile se fac zilnic la sediul filialei, între orele 9—13 și 16—19. Informații suplimentare la telefon 17560.

Cercul cultural „Ioan Rusu Șirlianu” organizează vineri, 3 decembrie a.c., ora 16, în sala Universității cul-

tural-științifice din Bulevardul Republicii nr. 78, o se-zătoare omagială. În program — simpozion pe tema „Centenar Ion Agârbiceanu”, la care participă profesorii Cătălin Ionuț, Dan Lăzărescu, Ovidiu Olariu. Urmăză o poezie omagială de Petru Bortos și un program muzical, la care își dau concursul solistii de la Filarmonica de stat, Elena Covaci și Otilia Hent-Mladin, acompaniate la pian de prof. Eleonora Rudolf.

La 5 decembrie 1982 va avea loc tragerea excepțională Loto. Se atribuie autoturisme „Dacia 1300” la ambele lare ale tragerii, câștiguri în numerar, excursii în U.R.S.S. sau R. P. Bulgaria. Vinzarea biletelor — planșă simbăliă, 4 decembrie a.c.

Filiala A.C.R. Arad invită pe membrii săi — care au solicitat distincția „Conducerea auto exemplară” în anul 1982, să se prezinte, duminică, 5 decembrie, în ora 9, la cinematograful Tineretului pentru înmărgarea distincției.

Răspundem cititorilor

Nicu Berca, Arad: Secția de distribuție a energiei electrice ne comunică faptul că s-au luat măsuri de completare a becurilor pe str. Ursului în ziua de 10 noiembrie a.c.

Eugen Borlea, Șirli: La sesizarea dv. I.T.A. ne arată cauzele pentru care n-am putut urca în zilele amintite în autobuzul ce executa cursa Măderat—Arad, Totodată, conducerea Intreprinderii ne informează că după intervențiile la forurile superioare e posibil ca în scurt timp să se repună în circulație autobuzul de foarte mare capacitate, rezolvîndu-se astfel călătoria spre Arad a locuitorilor din Șirli.

Florica Blaga, Arad: Secțiunea Asociației de locatari semnată de dv. am trimis-o spre rezolvare la I.I.G.C.L. care ne răspunde că lucrările de relocare a hidroizolației vor fi cuprinse în planul de reparații al Intreprinderii respective pe anul 1983.

— L. M.

Breviar pionieresc

• Zilele trecute, pionierii Școlii generale nr. 5 Arad au participat la vernisajul expoziției de desene, tapiserie și pictură pe lemn, realizată din lucrările elevilor din clasele V—VIII sub îndrumarea prof. Rodica Brîndușe. Expoziția redă, prin temele abordate, chipul țării, simbolice ilustrat prin flori, peisaje, bogății, șantiere de construcții și peisajul industrial al orașului, locul de muncă al părinților precum și aspecte din munca pionierilor. S-au remarcat în mod deosebit lucrările pionierilor Nora Bîcfalvi, Răzvan Drîg, Anghela Micle și Lucian Ghileca. (Prof. Mariana Bondea, președinte al C.M.O.P. Arad).

• La un bilanț al activităților pionierilor de la Școala generală Ghilorce s-au subliniat și rezultatele practice agricole desfășurate în această toamnă. Astfel, pionierii au recoltat 72310 kg struguri la ferma 5 Barațca și au depășit 200 t porumb la C.A.P. Covin — transmite prof. Georgeta Stegărița.

• La Ineu — ne informează pioniera Rodica Petru din cercul micilor reporteri al C.P.S.P. Ineu — a avut loc plenara Consiliului orășenesc al Organizației pionierilor care a dezbătut tema „Educația materialist-științifică, moral-cetățenească și patriotică a pionierilor și școlărilor”. Pe marginea materialului prezentat pionierii și profesorii care au luat cuvîntul au subliniat munca desfășurată în acest sens, rezultatele obținute până în prezent și sarcinile viitoare în educarea și instruirea pionierilor.

• Detașamentul clasei IV O de la Școala generală nr. 6 din Arad a popularizat foarte bună a pionierului Florin Lile, care gîslind suma de 300 lei a predat-o păgubașului prin comandantul detașamentului — ne informează pioniera Mirela Mineran, din cercul micilor reporteri al C.P.S.P. Arad.

D. VIZIŢIU

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Sesiunea Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Cerințele fundamentale ale îmbunătățirii situației internaționale, ale opririi încordării și eliminării politicii de înfășurare a forței și amenințării cu forța, ale rezolvării tuturor litigiilor și problemelor dintre state prin negocieri, prin mijloace pașnice, își găsec din nou expresia la actuala sesiune a Adunării Generale a ONU, în cadrul examinării punctului privind dezvoltarea și înțărirea bunei vecinătăți între state, înscris pe ordinea de zi la inițiativa României.

Izvoitul din concepția politică și acțiunea constantă ale României socialiste, ale președintelui Nicolae Ceaușescu, din orientarea fundamentală a politicii noastre externe, care acordă un loc central înțării relațiilor de prietenie și înțelegere, de stimă și respect reciproc de cooperare reciproc avantajoasă cu țările vecine,

această inițiativă românească, adusă la atenția Organizației Națiunilor Unite în anul 1979, cunoaște an de an un interes crescând din partea comunității internaționale.

Pe baza unui mare număr de răspunsuri primite de la state membre ale ONU, a luărilor de poziție ale acestora la sesiunile trecute, ca și a comentariilor instituțiilor specializate și altor organisme ale ONU, secretarul general al organizației a prezentat, la această sesiune, un raport anualitic, cuprinzând idei și propuneri concrete referitoare la conținutul politico-juridic al bunei vecinătăți, la căile și mijloacele de dezvoltare și, înțărirea a acesteia.

Prezentând pe larg poziția României, a președintelui său, reprezentantul permanent al țării noastre la ONU, Teodor Marinescu, a subliniat importanța dezvoltării relațiilor de prietenie și colaborare între

vecini, modalitate principală care permite crearea unui teren favorabil pentru abordarea și soluționarea pașnică a oricărei probleme, cu respectarea intereselor legitime ale tuturor popoarelor.

Reprezentantul României a arătat că toate condițiile sânt reunite pentru a întreprinde un proces de clarificare și definiție a diverselor elemente componente ale bunei vecinătăți, de generalizare a practicii îndelungate și a experienței bogate a tuturor țărilor, a principiilor și normelor specifice care s-au cristalizat în raporturile de bună vecinătate dintre state. Aceasta ar constitui o contribuție importantă la dezvoltarea relațiilor de prietenie dintre țările vecine, la îmbunătățirea raporturilor și climatului din zonă și a celui internațional în general, la cauza păcii și securității tuturor statelor.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

LA ULAN BATOR a fost semnat protocolul privind schimburile de mărfuri și plăți pe anul 1983 între Republica Socialistă România și RP Mongolă. Protocolul prevede creșterea și diversificarea schimburilor comerciale dintre cele două țări.

Documentul a fost semnat de Ion Stolan, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale și J. Alus, prim-adjunct al ministrului comerțului exterior din partea mongolă.

CONSILIUL DE SECURITA-

TE al ONU a hotărât, în unanimitate, prelungirea, pentru o nouă perioadă de șase luni, a mandatului Forțelor ONU de observare a dezașării militare în zona înălțimilor Golan (FNOUD).

LA BOCHUM s-au desfășurat lucrările unui congres federal al Asociațiilor liberale, alcătuite în RF Germania după ce Partidul Liber Democrat, anterior aliat cu Partidul Social-Democrat, a hotărât schimbarea coaliției în favoarea UCD-UCS. Participanții la congres — au hotărât în princi-

piu, constituirea unui nou partid liberal vest-german, în paralel cu care vor continua să existe Asociațiile liberale.

BEIRUT. Elemente înarmate neidentificate au atacat marți primăria localității Beiteddine, din regiunea muntoasă Chouf, aflată sub controlul trupelor israeliene invadatoare, informează postul de radio oficial libanez, citat de agenția France Presse.

În cursul atacului, elementele înarmate i-au alungat din clădirile instituțiilor lor pe funcționarii libanezi. Acest incident, adăugă postul de radio, a provocat o puternică încordare în regiune.

mica publicitate

Cu ocazia ieșirii la pensie a tovarășului Petru Făgăraș colectivul de muncă al coloanei a V-a Autobaza I Arad îi urează multă sănătate și mulți ani. (9410)

Cu ocazia pensionării colegii noastre Ema Becula, colectivul de muncă al sucursalei județene CEC Arad îi urează multă sănătate și la mulți ani. (9413)

VIND Dacia 1100, stare foarte bună, Calea 6 Vinători 80, după ora 16. (9331)

VIND Dacia 1300 — 11000 km, str. Eminescu nr. 5. (9373)

VIND blană imitație (import). Telefon 40662. (9374)

VIND Dacia 1300, producție 1979, relații 55000 km. Informații la telefon 33236. (9382)

VIND urgent casă, str. Timotei Cipariu nr. 23, Grădiște. (9384)

VIND casetofon Akai, relații la telefon nr. 35147. (9386)

VIND după reglabil pentru filel 1/2—2 toli și lampă TV PL 300, PCL 86, PY 33, str. Gh. Doja nr. 43. (9390)

VIND Dacia 1300 nouă, informații telefon 76296. (9393)

CAUT colegă de cameră (televă) în centru, termoficat, telefon 33078. (9376)

SCHIMB repartiție apartament 3 camere Micălaca, bloc 105, etaj IV (contractabil imediat) cu similar nivel inferior, exclus parter. Recompensă. Dns E. Micălaca, bloc 534, ap. 25. (9364)

EXECUT tapetări și zugrăveli garantate, urgente, telefon 41631. Toth. (9267)

VIND Volkswagen 1300 sport, telefon 19159. (9264)

VIND butelie aragaz, telefon 33330. (9265)

VIND apartament confort I, 2 camere, cu gaze, et. III, bloc X 4, zona A. Vlaicu, scara D, ap. 16, telefon 16669—13324, orele 10—20, 16—18. (9258)

VIND un tocător de coconi (tule) de porumb, Calea 6 Vinători nr. 130. (9272)

VIND boiler electric 100 l, stare perfectă, telefon 39833. (9273)

VIND urgent, leftin, magnetofon Tesla B 90, stare bună, benzi, boxă, telefon 46533. (9275)

VIND mașină de spălat (nouă) automată cu 18 programe, telefon 45857. (9277)

VIND covor sintetic, perfectă stare, 2x2,70 m, telefon 37430. (9279)

VIND Dacia 1300, 45000 km telefon 16742, după ora 17. (9280)

VIND căciulă și guler astrahan import și mixer Straume, telefon 17362. (9282)

VIND mașină cusut leana, sobă motorină, telefon 49737, după-masa. (9283)

VIND casă familială, 2 camere, bucătărie, cămară, dependințe în Arad, str. Stupilor nr. 23, înquă depozitul de mobilă, informații zilnic după ora 16. (9284)

VIND alendelon bărbătesc nr. 52, telefon 74641. (9285)

PRIMESC 2 liniiri în chirie, str. Griviței nr. 184. (9283)

PRIMIM o elevă în gazdă, intrare separată, termoficat, str. Lacului 2 B, ap. 2, telefon 37225. (9281)

SCHIMB apartament 4 camere proprietate Deva cu similar Arad, telefon 936/28265, între orele 18—20. (9286)

PRIMESC în gazdă 4 băieți, str. Mierlei nr. 50, Grădiște. (9226)

PRIMESC doi elevi în gazdă, bloc zona gării, telefon 33115. (9253)

INCHIRIEZ cameră intrare

separată în centru. Informații după ora 16, telefon 15281. (9287)

SCHIMB apartament patru camere central, cu două apartamente a două camere, tot central. Informații telefon 15332. (9288)

TINERI căsătorii caută garsonieră confort I nemobilată, zona Vlaicu, telefon 19123. (9281)

SCHIMB apartament 3 camere, dependințe, ultracentral, termoficat cu apartament una, două camere similar, telefon 18382. (9289)

PIERDUT foaie de parcurs cu nr. 67231, seria XO din data de 13 noiembrie 1982 eliberată de IJTL Arad, autobaza I pe numele Vușdea Viorel. O declar nulă. (9228)

PIERDUT autorizație de cărâșie nr. 11/1981 eliberată de comitetul executiv al Consiliului popular municipal Arad pe numele Ioan Gligor, str. Sezătorii nr. 73. O declar nulă. (9271)

PIERDUT talon motorină Mobra cu seria A 05707 din 15 mai 1978 cu nr. AR-6-296 eliberat de miliția oraș Lipova pe numele Juja Mircea. (9285)

Salariatii cooperativei „Constructorul” își exprimă durerea și adincul regret pentru pierderea colegului lor PETRU CORNEL SERBAN. Transmis sincere condoleante sotiei Constanta și fiicei Dana. (9303)

Mulțumim tuturor rudelor, cunoștințelor, vecinilor, colegilor de muncă de la HC și Libertatea care au fost alături de noi în greata încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost sot, tată și bunle DOMOKOS MIHAI ANDREI. Familia îndoliată. (9385)

COMBINATUL DE INGRĂȘAMINTE CHIMICE ARAD-VLADIMIRESCU

incadrează:

- mecanici de mașini și utilaje (lăcătuși),
- sudori,
- operatori chimiști,
- fochiști pentru cazane cu abur și apă fierbinte,
- operatori de turbine.

De asemenea, incadrează muncitori necalificați pentru calificare în meseriile:

- operator chimist,
- fochist pentru cazane cu abur și apă fierbinte,
- manevrant de vagoane.

Pentru calificare se primesc bărbați absolvenți a cel puțin școala generală și cu vîrsta de 18 ani împliniți.

Pentru nefamiliști se asigură cazare.

Informații suplimentare la biroul personal.

(982)

INTREPRINDEREA COMERCIALA DE STAT MIXTA LIPOVA

incadrează urgent un cofetar-patiser pentru laboratorul de patiserie.

Incadrarea se face conform Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii din Lipova, Calea Timișorii nr. 12.

(1018)

COOPERATIVA „INEUANA” ORAȘ INEU oferă spre cumpărare crescătorilor de animale un nou tip de motocositoare.

Informații suplimentare la telefon 1.18.30 și 1.18.35, zilnic, între orele 8—16.

(1020)

I.C.S. MĂRFURI TEXTILE-INCĂLȚĂMÎNTE

Arad, B-dul Republicii nr. 74

incadrează urgent un fochist.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 3.53.63.

(1017)

COOPERATIVA „UNIREA MESERIAȘILOR”

Chișineu Criș, str. Înfrățirii nr. 58, telefon 202

incadrează urgent:

- timplari,
- zidari,
- strungari,
- tapișeri, pentru secția din Sintana.

(1014)

NOU! NOU! NOU!

DIN NOU LA RESTAURANTUL „MUREȘUL” ARAD

LAZA KNEJEVICI

O cină bogată cu preparate specifice pregătite și servite de un personal cu înaltă calificare, în ambianța creată de melodiile plăcute și îndrăgite interpretate de cunoscuții componenți ai orchestrei condusă de LAZA POMORISAT.

LAZA KNEJEVICI întregeste garanția unei SERI DE VOIE BUNĂ: „JOIA ARĂDEANĂ”, 2 decembrie 1982.

Rețineți locuri la mese din timp!

(1013)

FABRICA DE MOBILĂ

Pincota, str. Gării nr. 23—29

incadrează un primitor-distribuitor pentru secția de mobilă din Ineu.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul personal.

(1021)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Harșan, Tiberiu Hegyi, Terentiu Petruși

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariatul de redacție 1.33.02. Nr. 40 107

Tiparul: Tipografia Arad